



Представители СК России приняли участие во II Всероссийском форуме выпускников детских домов



В Москве официально открылся II Всероссийский форум выпускников детских домов «Мы нужны друг другу», организованный Всероссийской общественной организацией «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны». По поручению Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина участие в мероприятии принял руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров. Также гостями и экспертами площадок форума стали представители федеральных и региональных органов законодательной и исполнительной власти, представители правоохранительных органов, Уполномоченный по правам ребенка Мария Алексеевна Львова-Белова, ведущие педагоги и психологи.

Форум выпускников детских домов – это уникальная площадка, которая объединяет всех выпускников организаций для детей-сирот. В этом году в нем принимают участие, в том числе



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

в режиме онлайн, более 300 выпускников организаций для детей-сирот из 85 субъектов Российской Федерации. Участники мероприятия обсудят вопросы социализации детей-сирот, предложения по развитию их способностей и потенциала, вовлечению в общественно полезную деятельность, организации постинтернатного сопровождения, а также определяет векторы дальнейшего развития содружества.

Председатель Высшего координационного совета Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны», член Общественного совета при СК России Альберт Маратович Сарбалаев, выступая на форуме, подчеркнул его практическое значение. «Мы должны создавать и формировать благоприятные условия для успешной социализации выпускников организаций для детей-сирот. Работа предстоит большая. Форум «Мы нужны друг другу» – это уникальное место, которое позволяет быть услышанным», - добавил он.

С.В. Петров озвучил приветствие, адресованное главой СК России участникам мероприятия, в котором отмечалось, что: «форум дает возможность нашей молодежи не потеряться в жизни, найти свое место, создать крепкую семью и работать на благо Отечества. За время своего существования форум стал авторитетной площадкой для содействия развитию социально значимых инициатив. И такие публичные мероприятия еще раз показывают, что чужих детей не бывает. Все мы граждане огромной великой страны».

Руководитель управления воспитательной работы СК России также рассказал о поддержке офицерами ведомства детских учреждений, где воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также предоставляемых возможностях по обучению такой категории ребят в образовательных организациях Следственного комитета. Так, на основании распоряжения Председателя СК России в академиях отведено 40% мест для обучения такой категории ребят от установленной численности приема по программам специалитета, а в кадетских корпусах СК России – 50%.

С.В. Петров ответил на интересующие вопросы ребят, подчеркнув, что все волнующие их темы будут озвучены главе ведомства, и пожелал всем участникам форума дальнейшей продуктивной работы.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1632278>